

教学楼施工出意外 四名工人一死一伤

事发青岛九中,目前伤者未脱离危险

本报记者 赵波



市民提供的现场照片。

校园内事故现场被封

下午2时许,记者接到线索称,在上海路7号的青岛市第九中学内,四名工人正在进行拆楼作业时,一名工人悬挂在楼上。记者闻讯赶到学校时,学校的正门已经被保安封闭,几名围观的市民试图想进校,但被保安阻止。从校门口看去,除了学校教学楼前的一些建筑垃圾,并没有什么

异样,记者围着学校转了一圈注意到,周围的建筑将中间的教学楼挡了个严严实实,从外面根本看不到。

下午2时50分,一辆救护车从学校驶出,接着一辆消防车开进了学校,记者试图进入学校被制止。随后记者沿着学校周围的城阳路来到原来皮肤病医院废

弃的病房楼,从三楼阳台上能看到学校内教学楼前的一些情景,校园内已经停了两辆消防车,很多人围在楼下,后来又开了一辆消防车,由于校内一堵墙挡住视线,看不到里面详细情况。

记者在阳台上看到,好几位记者趁着监管部门进入学校时偷偷溜进现场,可刚刚掏出相

机,就被两名学校的保安上前制止,一名记者本想冲到现场前拍照,结果两名保安直接上前开始推搡那名记者,并将其推出学校。保安不仅对一名记者推搡,还要求多名记者拿出手机删除照片,一家电视台的记者进去后迅速用手机拍了下来,也被推搡了半天。

相关链接

去年九中校车 曾失控撞伤学生

记者了解到,2010年2月2日下午4点半左右,同样是青岛九中的这个校园里,一辆校车启动后刹车突然失灵,司机为避免开上马路,将校车开向篮球场,结果发飙的校车先后撞倒两个篮球架后,将一名正在打篮球的学生卷入车下后,从学生身上碾过,导致这名学生盆骨被轧碎,脚骨严重错位。

目击者称现场一死一伤

从现场出来的一名目击者告诉记者,里面很惨,五楼的一根支撑柱断了,楼板掉下来将一名工人砸伤,目前已经送进了医院,另一名工

人则当场死亡,被钢筋悬挂在三楼与四楼中间。

一位不愿透露姓名的目击者称,当时这座教学楼正在进行拆除作业,本来是要

进行防震加固的。事发后他第一时间赶到现场时,发现五楼的横梁断了,一名工人被楼板压在四楼上不能动弹,而另一名工人则被坠落

下的楼梯砸中,悬在三楼与四楼中间,距离地面有五六米高,手里还拿着一把拆楼用的风镐,浑身是血一动不动,看样子已经不行了。

受伤工人仍有生命危险

记者在市立医院的急诊室看到了受伤的那名工人,只见他头上耳朵里全是灰尘,左腿骨折,已经用夹板固定,两只胳膊也受了伤,躺在病床上疼得呲牙咧嘴。记者问他时他因疼痛几次讲话都是说了半截。记者得知,他叫郝西祥,来自临沂莒南,当时是四个人正在四楼的教学楼拆楼,突然楼

上不知什么东西塌了,他和一名姓王的工友被砸了。“当时我也不知道怎么回事,后来是120把我从楼板下救了出来。”

记者试图寻找事发时的另外两名工人,但是一直没有找到。据参与救援的工作人员透露,当时他们从楼板下将受伤的工人救出用了近半个小时,另一名工人从事发后一直

到下午6时才被从楼上救下,已经死亡。下午4时许,在医院里,120虽然将受伤的郝西祥送到了急诊,但是并没有人给他交医药费,他以前打工的工友听说后赶到医院,准备去找工头和学校理论。“人都伤成这样了,为什么不先救人?”郝西祥的工友杨先生说。记者曾试图联系学校和工人的工头,但

因现场封锁,一直没有成功。截止到下午4点,始终没有人给郝西祥交医药费,记者也没见到学校、工头等部门的任何负责人前去看望郝西祥。记者从医院了解到,郝西祥左腿骨折,骨盆也得折,伴随着失血性休克,暂时没有脱离生命危险。(奖励线索提供者刘先生50元)

11日下午2时许,青岛市第九中学内的一栋教学楼在进行拆除施工时,五楼的支撑柱突然断裂,正在四楼施工的两名工人一名被楼板压在四楼,一名当场身亡并悬挂在坍塌现场,目前公安、安监、教育等部门已介入调查。



齐鲁晚报

团购=省钱

报名电话:

0532-68872822 68872800
13176870071



汽车大团购正式启动,本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多,价格越便宜

代表品牌



读者可参与 所有品牌车型团购